

独立承办全国性的大型学术研讨会，院长当选为新一届骨病学术委员会主席，河南亚太骨病医院——

为民营医院的学术水平正名



王瑞院长与全国骨病学术委员会名誉主席宋一同教授

把科技作为主导 抢占学术“高地”

4月16日上午，春天的郑州和风送爽，春意盎然，在郑州大酒店的一个大型会议室里，全国第九届骨病学术研讨会暨骨病人才学术委员会换届会议隆重开幕。

作为这次会议的东道主，河南亚太骨病医院院长王瑞在开幕式上致辞。王瑞在致辞中介绍，多年来，河南亚太骨病医院先后承担国家“十一五”攻关课题和十多项省部级科研课题，并获国家科技进步二等奖等各种奖励10项。

这一连串沉甸甸的荣誉，来之不易。对于一家2007年才正式成立的民营医院来说，更是来之不易。这些成绩说明，河南亚太骨病医院不仅在医疗市场上站稳了脚跟，而且在全国的学术领域，已经得到了充分的认可和尊重。

河南亚太骨病医院是由河南省中医管理局批准成立、按照三级医院建设的省级非营利性骨病专科医院。据王瑞介绍，建院以来，该院始终坚持“以科学技术为主导，以服务质量为核心”，力求发展成为以骨科疾病的科研、治疗、康复、预防保健于一体的现代化专科医院。

在科技以人为本的发展原则下，河南亚太骨病医院始终把引进高、精、尖的新型复合型人才做为医院的立足之本，还特邀一批北京、上海及国际骨科学术界有较高威望的知名骨科专家，长期在该院坐诊、疑难病例会诊及技术指导、学术交流。

同时，河南亚太骨病医院还花费“血本”，引进了一大批先进诊疗设备，如核磁共振、CR、进口史塞克膝关节镜、MED2型腰椎间盘镜手术治疗系统、美国进口高精度骨密度检测仪、电子药物熏蒸治疗仪、三维腰椎智能牵引床、三维成像计算机远红外螺旋骨科手术导航系统、系列超声骨科手术仪、半导体激光手术刀、进口C型臂X光机、正骨遥操作机器人、射频消融系统、数字化机器人辅助骨科系统、一万级手术设备和美国WRIGHT公司及芬兰一流的内固定器材、全数字彩超、全自动生化分析仪等。

如今，河南亚太骨病医院的骨坏死、强直性脊柱炎、风湿、类风湿性关节炎、颈椎病、腰椎病、膝关节骨质增生、骨结核、骨髓炎、红斑狼疮等特色专科，在省内和国内都享有盛誉。

“自体骨髓造血干细胞移植结合修复激活疗法”治疗股骨头坏死；“Storz椎间盘镜、臭氧、激光、射频消融术联合”治疗椎间盘突出；“脊柱针灸法”治疗强直性脊柱炎；“免疫激活”治疗类风湿性关节炎；“显微外科

技术”成活断指（趾）再植；“计算机导航新技术”，治疗骨外伤；“三位一体疗法”治疗颈椎病、“中美新技术”治疗膝关节病；等等，都已经在河南亚太骨病医院开展，这些技术都是国内领先的技术。

在此背景下，河南亚太骨病医院取得一连串骄人的学术成绩，赢得全国同行的认可与尊重，也就不足为奇了。河南亚太骨病医院承办全国第九届骨病学术研讨会，充分体现了该院在骨病学术界的地位。

以质量作为核心 把公益看得很重

目前，河南的民营医院已经有数百家，其中省级非营利性骨病专科医院，仅此一家，即河南亚太骨病医院。该院被批准为全国骨病学术委员会主任委员单位、全国中医骨病临床技术继续教育基地、中国外交部指定河南省唯一体检中心、河南省新型农村合作医疗省级定点直补医院、河南省省直职工医疗保险定点医院、郑州市基本医疗保险定点医院、郑州大学第二附属医院协作医院。

众所周知，任何医院要想具备这一系列的定点资格，必须具备过人的“自身素质”。河南亚太骨病医院头顶这么多充满光环的“帽子”，充分说明了患者和政府对该院的认可。

在发展过程中，河南亚太骨病医院逐步提出了一些理念：专业医院、专业技术、专业特色、专家护航、专病专治、专药专治、专病专护；细心诊断、耐心解释、精心治疗、用心呵护、倾心奉献；体现卓越疗效的专业，展示诚信高尚的医风，树立优雅文明的气质，追求至高无尚的品牌！

怎么说，就怎么做。从院长王瑞到普通员工，统一了思想理念，并把这些理念融合到了实践当中。患者任何时候来医院看病，他们都不会拒绝，而且都尽最大努力服务到位，病房不够用时，行政办公人员甚至临时腾出办公室，以便能让患者顺利接受诊疗。

不仅如此，多年来，河南亚太骨病医院还热心公益事业，累计为公益事业投入达到了数百万元。如：

2007年，为河南省郑州市金水区60岁以上老人免费体检，累计减免费用7032万元；从2007年开始至今，为郑州市金水区北林路街道办事处辖区内65岁以上的老年人，免费建立了骨病健康档案；2008年，捐款18365元，向汶川地震灾区捐献了一批价值3万元的急救药品和医疗器械，并免费救治了四川地震灾区股骨头坏死重症患者王石林；2009年3月8日开始，举办郑州市健康教育直通车活动，为群众免费提供专家科普讲

民营医院独立承办全国性的学术研讨会，在全国都不多见，在河南更是少见。因为就现实情况而言，绝大多数民营医院的经营管理重点在于医疗，而不是学术。相反，高端人才缺乏，学术水平落后，倒是大多数民营医院共同面临的难题。

4月16日至17日，全国第九届骨病学术研讨会暨骨病人才学术委员会换届会议在郑州召开。这次大会汇集了全国20多个省区的200多名骨病专家，以及包括王瑞、温建民、宋一同、王燮荣、吴汉卿、朱志超、陈超然、胡进江、黄克勤等在内的国内数十位骨病权威，河南省中医管理局韩新峰副局长、张健锋处长也亲临大会表示祝贺。与众不同的是，这次学术会议由一家民营医院——河南亚太骨病医院独立承办。这让河南乃至全国的医疗界及骨病学术界，对河南亚太骨病医院有了更深刻的认识——



学术研讨会会场主场景



河南亚太骨病医院专家在为患者做手术



王瑞院长在学术研讨会上
进行学术讲座

这种忙碌：“每治好一名患者，我就多一分快乐和幸福。”

王瑞作为一位医学高校骨科专业的高材生，选择回家乡创业，为家乡患者服务，并且经过几年临床观察与摸索后，将临床实践与理论研究有机结合，探索形成了一整套治疗骨病行之有效的方案。

王瑞刻苦钻研的精神、为民解困的情怀，赢得了很多人包括学术界专家的尊重。2007年正式成立河南亚太骨病医院后，一批省内外的知名专家来到了他身边，给予了他无私的帮助与支持。

“单丝不成线，独木不成林。”一个优秀的团队，才能成就一家优秀的医院。王瑞的以身作则，也为年轻的同事们树立了良好的榜样，多年来他逐渐带出了一个优秀的团队。

河南亚太骨病医院的目标是，建立一个国际一流的骨科科研基地，将自身打造成国内专科医院的一个优秀品牌。